
Informace  z Krajského  úřadu  o  stavu  žádostí 

o kotlíkové dotace  
Kotlíkové dotace a půjčky – informace č. 8 

 

Dámy a pánové,  

 

níže zveřejňujeme, co jsme my, žadatelé o kotlíkové dotace obdrželi ve včerejší elektronické 

poště. 

Věříme, že lidé odpovědní za peníze na kotlíkové dotace dostojí svým ujištěním o doplnění 

finančních zdrojů s cílem uspokojit maximum žadatelů. 

 

Citace z e-dopisu Mgr. Michala Mottla, vedoucího oddělení grantových schémat Krajského 

úřadu Karlovarského kraje: 

 

„ … současná alokace programu vystačí pro financování cca 610 dílčích projektů. Ostatní 

projekty jsou řazeny do zásobníku. Vzhledem k enormnímu počtu žádostí o kotlíkovou 

dotaci, uplatňuje Karlovarský kraj ustanovení č. 10 odst. 1 výzvy k předkládání žádostí o 

dotaci na dílčí projekty do dotačního programu v rámci projektu „Podpora výměny zdrojů 

tepla na pevná paliva v rodinných domech v Karlovarském kraji v rámci OP ŽP 2014-2020 – 

Kotlíkové dotace III“ (dále jen „Výzva“), kde je uvedeno, že lhůta 75 pracovních dní pro 

hodnocení dílčích projektů není relevantní u projektů, u kterých je zřejmé, že budou 

zařazeny do zásobníku, a začíná běžet, až po vyjmutí projektů ze zásobníku. 

Karlovarský kraj v řádné lhůtě vyhodnotí projekty do pořadového čísla 630 (610 alokace + 20 

projektů rezerva), ostatní projekty budou, dle personálních možností poskytovatele, 

k hodnocení pouštěny v dávkách tak, aby byly vyhodnoceny do časového milníku 2020 (kdy 

může být alokace navýšena o přebytky programu), popř. dříve, dojde-li k jinému navýšení 

alokace (očekává se zveřejnění navýšení v průběhu října 2019). 

Aktuálně byly k hodnocení uvolněny dávky: 

Projekty Hodnoceno od: 

631 - 680 19.8.2019 

681 - 690 23.8.2019 

691 -702 28.8.2019 

 Ohledně stavu hodnocení, či případného navýšení alokace doporučujeme sledovat webové 

stránky projektu: https://kotliky.kr-karlovarsky.cz/“ --- konec citace 

 

Vážení spoluobčané, děkujeme za pozornost. 

 

V Citicích dne 1.10.2019. Za vedení obce Petr Beránek, místostarosta (s poř. č. žádosti 797) 

https://kotliky.kr-karlovarsky.cz/

